
Ｑ１．現在の生活全体にどのくらい満足していますか。 

% 

1 満足 15.4 

2 やや満足 48.0 

3 どちらともいえない 21.8 

4 やや不満 11.6 

5 不満 2.6 

9 無回答 0.6 

合計 100.0 

Ｑ２．あなたのお住まいの地域は、全体的に暮らしやすい

と思いますか。 

% 

1 非常によい 14.6 

2 まあよい 66.3 

3 どちらともいえない 12.5 

4 やや悪い 5.6 

5 非常に悪い 0.9 

9 無回答 0.2 

合計 100.0 

Ｑ３．あなたは、現在住んでいる地域にどのくらい「住み

続けたい」と思いますか。 

% 

1 ずっと住み続けたい 23.3 

2 住み続けたい 31.9 

3 まあ住み続けたい 22.5 

4 どちらともいえない 12.0 

5 機会があれば引っ越したい 10.1 

9 無回答 0.2 

合計 100.0 

Ｑ４．あなたは、次の項目のようなお住まいの地域の交通

や施設についてどのくらい満足していますか。それぞれお

答えください。 

Ａ．電車 

% 

1 満足 42.3 

2 やや満足 33.9 

3 どちらともいえない 12.3 

4 やや不満 7.2 

5 不満 3.5 

9 無回答 0.9 

合計 100.0 

高槻市と関西大学による高槻市民郵送調査 

調査結果資料（速報版） 

(調査実施) 高槻市・関西大学総合情報学部 

・調査概要 

（１）調査地域 高槻市全域 

（２）調査対象 高槻市に居住する20歳以上の男女 

（３）調査方法 郵送調査 

（４）計画標本 ２，０００人 

（５）回答者数 １，２３０人 

（６）調査期間 平成24年8月24日～平成24年9月7日（ただし，期間後に到着した調査票も受付けた） 

・注意点 

① 各質問の回答構成を、原則として集計対象総数1,230人（100.0%）に対する百分率（%）で表記してあります。

一部の回答者のみが答える質問については、当該質問の回答者以外は非該当となっています。また、複数回答が

可能な質問では、合計%は100.0%を超えるため、合計%を省略してあります。

② 百分率（%）は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示してあります。そのため、合計%は100.0%

になるとは限りません。

③ この調査結果資料は、迅速な報告を行うための速報版であるため、暫定的な数値を掲載しています。正式な調査

報告書（3月発行予定）で数値を修正することがありますので、3月以降は、調査報告書をご参照下さい。

＜調査に関するお問い合わせ＞ 高槻市 政策財政部 政策推進室 広報広聴課  tel：072-674-7306 

関西大学 総合情報学部 tel：072-690-2151 
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Ｂ．バス 

% 

1 満足 26.3 

2 やや満足 29.4 

3 どちらともいえない 21.3 

4 やや不満 13.9 

5 不満 8.0 

9 無回答 1.1 

合計 100.0 

Ｃ．医療機関 

% 

1 満足 24.3 

2 やや満足 40.9 

3 どちらともいえない 22.0 

4 やや不満 9.6 

5 不満 3.1 

9 無回答 0.1 

合計 100.0 

Ｄ．図書館 

% 

1 満足 19.8 

2 やや満足 28.5 

3 どちらともいえない 36.1 

4 やや不満 9.8 

5 不満 4.6 

9 無回答 1.3 

合計 100.0 

Ｅ．市役所 

% 

1 満足 12.2 

2 やや満足 32.7 

3 どちらともいえない 38.9 

4 やや不満 9.8 

5 不満 4.0 

9 無回答 2.4 

合計 100.0 

Ｆ．体育館 

% 

1 満足 6.2 

2 やや満足 12.7 

3 どちらともいえない 59.3 

4 やや不満 12.0 

5 不満 5.4 

9 無回答 4.4 

合計 100.0 

Ｇ．商店街 

% 

1 満足 9.8 

2 やや満足 33.1 

3 どちらともいえない 35.9 

4 やや不満 15.1 

5 不満 3.7 

9 無回答 2.4 

合計 100.0 

Ｈ．ショッピングセンター 

% 

1 満足 13.7 

2 やや満足 40.5 

3 どちらともいえない 27.6 

4 やや不満 12.1 

5 不満 3.5 

9 無回答 2.6 

合計 100.0 

Ｑ５．あなたは、今まで以上に近所づきあいを増やしたい

ですか。それとも減らしたいですか。 

% 

1 増やしたい 5.8 

2 少し増やしたい 20.6 

3 どちらともいえない 66.7 

4 少し減らしたい 2.9 

5 減らしたい 2.0 

9 無回答 2.0 

合計 100.0 

Ｑ６．あなたは、現在のお住まいの地域で親しくしている

人の数が、どちらかといえば多い方だと思いますか、それ

とも少ない方だと思いますか。 

% 

1 多い 4.6 

2 やや多い 15.9 

3 どちらともいえない 26.8 

4 やや少ない 26.4 

5 少ない 24.8 

9 無回答 1.5 

合計 100.0 
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Ｑ７．あなたは、高槻市内で行われていた次のような行事

に参加したことがありますか。 

Ａ．高槻マラソン 

% 

1 ある 4.0 

2 ない 91.1 

9 無回答 5.0 

合計 100.0 

Ｂ．高槻まつり 

% 

1 ある 55.9 

2 ない 41.2 

9 無回答 2.8 

合計 100.0 

Ｃ．高槻ジャズストリート 

% 

1 ある 26.3 

2 ない 69.8 

9 無回答 4.0 

合計 100.0 

Ｄ．関西大学の行事（講演会や学園祭など） 

% 

1 ある 5.9 

2 ない 89.3 

9 無回答 4.9 

合計 100.0 

Ｑ８．あなたは、次のような活動をどのくらいしています

か。 

Ａ．友人・知人と外出したり、食事をしたりする 

% 

1 ほぼ毎日 0.2 

2 週に3～4日 3.0 

3 週に1～2日 18.4 

4 月に1～2日 45.3 

5 ほとんどない 31.1 

9 無回答 2.1 

合計 100.0 

Ｂ．スポーツなどで体を動かす 

% 

1 ほぼ毎日 5.9 

2 週に3～4日 7.7 

3 週に1～2日 16.8 

4 月に1～2日 13.1 

5 ほとんどない 54.4 

9 無回答 2.1 

合計 100.0 

Ｃ．買い物やショッピングに行く 

% 

1 ほぼ毎日 19.4 

2 週に3～4日 22.8 

3 週に1～2日 32.2 

4 月に1～2日 18.6 

5 ほとんどない 4.3 

9 無回答 2.7 

合計 100.0 

Ｄ．ヘアサロンや理容室に行く 

% 

1 月に1回以上 22.8 

2 半年に3～4回 37.6 

3 半年に1～2回 22.9 

4 1年に1～2回 5.9 

5 ほとんどない 8.3 

9 無回答 2.5 

合計 100.0 

Ｅ．家の外で、映画、音楽、演劇の鑑賞やスポーツの観戦

をする 

% 

1 ほぼ毎日 1.0 

2 週に3～4日 1.0 

3 週に1～2日 3.7 

4 月に1～2日 28.7 

5 ほとんどない 63.1 

9 無回答 2.6 

合計 100.0 

Ｆ．地域のボランティア活動などに参加する 

% 

1 ほぼ毎日 0.4 

2 週に3～4日 1.1 

3 週に1～2日 2.5 

4 月に1～2日 8.1 

5 ほとんどない 85.2 

9 無回答 2.7 

合計 100.0 

Ｇ．習い事や、学校に通うなど学習活動をする 

% 

1 ほぼ毎日 1.5 

2 週に3～4日 2.4 

3 週に1～2日 10.1 

4 月に1～2日 9.7 

5 ほとんどない 73.7 

9 無回答 2.6 

合計 100.0 
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Ｑ９．学習活動のうち、一人ひとりが「より充実した人生」

にするため、どこかで、自由に何かを、楽しく無理なく自

分にあった方法で、生涯にわたり自発的に行うものを生涯

学習といいます。 

この１年間で、生涯学習をどのくらい行いましたか。 

% 

1 ほぼ毎日 3.0 

2 週に3～4日 4.0 

3 週に1～2日 11.1 

4 月に1～2日 12.8 

5 ほとんどない 27.2 

6 全くない 37.2 

9 無回答 4.9 

合計 100.0 

Ｑ１０．以下の生涯学習をしたいと思いますか。それぞれ

お答えください。 

Ａ.スポーツなど健康や体力づくりに関するもの 

% 

1 思う 68.9 

2 思わない 25.9 

9 無回答 5.2 

合計 100.0 

Ｂ.音楽、芸術など趣味に関するもの 

% 

1 思う 60.7 

2 思わない 34.6 

9 無回答 4.7 

合計 100.0 

Ｃ.文学や歴史など教養に関するもの 

% 

1 思う 46.2 

2 思わない 47.9 

9 無回答 5.9 

合計 100.0 

Ｄ.料理、洋裁など家庭生活に役立つもの 

% 

1 思う 48.5 

2 思わない 45.9 

9 無回答 5.6 

合計 100.0 

Ｅ.パソコンやインターネットに関するもの 

% 

1 思う 50.8 

2 思わない 43.8 

9 無回答 5.4 

合計 100.0 

Ｆ.語学に関するもの 

% 

1 思う 38.9 

2 思わない 55.0 

9 無回答 6.1 

合計 100.0 

Ｇ.簿記など会計に関するもの 

% 

1 思う 13.2 

2 思わない 80.7 

9 無回答 6.2 

合計 100.0 

Ｈ.政治や経済に関するもの 

% 

1 思う 29.0 

2 思わない 64.6 

9 無回答 6.3 

合計 100.0 

Ｑ１１．高槻市では生涯学習の講座を開講しています。受

講したいと思いますか。 

% 

1 はい 47.3 

2 いいえ 46.8 

9 無回答 5.9 

合計 100.0 

「１．はい」と答えた方におうかがいします。 

Ｑ１２．生涯学習の講座を、次のような会場で受講したい

と思いますか。それぞれお答えください。 

Ａ．市役所または公民館など公的な施設 

% 

1 思う 40.6 

2 思わない 5.2 

8 非該当 46.8 

9 無回答 7.4 

合計 100.0 

Ｂ．大学のキャンパス 

% 

1 思う 34.3 

2 思わない 9.4 

8 非該当 46.8 

9 無回答 9.4 

合計 100.0 

Ｃ．民間企業が提供する施設 

% 

1 思う 29.5 

2 思わない 12.8 

8 非該当 46.8 

9 無回答 10.8 

合計 100.0 
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Ｑ１３．１回あたりの講座の料金は、次のうち、どれが最

も適切だと思いますか。 

% 

1  500円 31.5 

2  800円 5.9 

3  1000円 9.4 

8 非該当 46.8 

9 無回答 6.3 

合計 100.0 

Ｑ１４．講座の受講形式は、何回かに分かれた連続講座と、

１回で完結する単独講座があります。どちらの形式の講座

がお好きですか。 

% 

1 連続講座 19.2 

2 単独講座 17.6 

8 非該当 46.8 

9 無回答 16.3 

合計 100.0 

Ｑ１５．「１．連続講座」と答えた方におたずねします。

連続講座の期間は、どのくらいの長さがよいですか。 

% 

1  1ヶ月未満 2.0 

2  1ヶ月以上3ヶ月未満 8.4 

3  3ヶ月以上6ヶ月未満 5.2 

4  6ヶ月以上1年未満 2.8 

5  1年以上 0.9 

8 非該当 17.6 

9 無回答 63.1 

合計 100.0 

Ｑ１６．高槻市の歴史遺産についてご存知ですか。知って

いるものにマルをつけてください。（マルはいくつでも） 

% 

1．芥川山城跡 19.3 

2．阿武山古墳 48.9 

3．安満遺跡 26.6 

4．安満宮山古墳 12.8 

5．安岡寺 36.5 

6．伊勢寺 24.7 

7．今城塚古墳 60.7 

8．磐手杜神社 21.2 

9．神峯山寺 48.7 

10．郡家今城遺跡 37.2 

11．慶瑞寺 6.2 

12．古曽部窯跡 11.4 

13．古曽部・芝谷遺跡 9.1 

14．西国街道と芥川一里塚 40.2 

15．嶋上郡衙跡・芥川廃寺 4.1 

16．上宮天満宮 44.6 

17．新池埴輪製作遺跡（ハニワ工場公園） 36.3 

18．高槻城跡 76.7 

19．高山右近高槻天主教会堂跡 45.4 

20．闘鶏山古墳 6.3 

21．天神山遺跡 15.4 

22．能因塚・不老水・花の井 11.0 

23．野見神社・永井神社 63.5 

24．昼神車塚古墳 5.9 

25．普門寺 16.9 

26．本山寺 25.8 

27．本照寺 23.9 

28．三輪神社 26.2 

29．八阪神社 15.6 

Ｑ１７．Ｑ１６でお答えになった中で、最も身近な歴史遺

産には、どのくらい訪れていますか。（Ｑ１６でマルをつ

けなかった場合は、６を選んでください） 

% 

1 ほぼ毎日 0.7 

2 週に数回 1.2 

3 月に数回 4.3 

4 年に数回 41.0 

5 過去に1回だけ 33.5 

6 ない 17.0 

9 無回答 2.3 

合計 100.0 

Ｑ１８．あなたは、次の文化財公開施設についてどのくら

いご存じですか。 

Ａ.いましろ 大王の杜（今城塚古墳公園） 

% 

1 よく知っている 6.7 

2 ある程度知っている 22.4 

3 あまり知らない 37.2 

4 知らない 30.0 

9 無回答 3.7 

合計 100.0 

Ｂ.今城塚古代歴史館 

% 

1 よく知っている 5.6 

2 ある程度知っている 19.7 

3 あまり知らない 36.9 

4 知らない 33.7 

9 無回答 4.1 

合計 100.0 
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Ｃ.しろあと歴史館 

% 

1 よく知っている 7.4 

2 ある程度知っている 25.7 

3 あまり知らない 37.5 

4 知らない 25.3 

9 無回答 4.1 

合計 100.0 

Ｑ１９．高槻市の歴史講座や市内の文化財の現地説明会・

体験学習会などに参加されたことがどの程度ありますか。 

% 

1 よく参加している 0.2 

2 たまに参加する 2.3 

3 参加したことがある 10.0 

4 参加したことがない 84.6 

9 無回答 3.0 

合計 100.0 

Ｑ２０．高槻市の歴史を学ぶにあたって、どのようなこと

を望みますか。あてはまる番号すべてにマルをつけてくだ

さい。 

% 

1．歴史講座などの開催 27.2 

2．ハニワづくりなどの体験学習 14.1 

3．歴史ウォークなどのイベント 35.8 

4．その他 2.9 

5．わからない 39.1 

Ｑ２１．以下のうち、文化財に親しみをもてるようにする

ためによいと思うものすべてにマルをつけてください。 

% 

1．文化財をもっとＰＲする 50.6 

2．文化財までの交通手段を増やす 35.7 

3．文化財周辺に説明板を設ける 26.9 

4．文化財周辺にベンチや子どもの

遊び場を設ける 

31.5 

5．文化財についての体験学習や歴

史講座を増やす 

29.7 

6．１～５によいと思うものはない 5.4 

Ｑ２２．高槻市の文化財について何から情報を得ています

か。主なもの１つにマルをつけてください。 

% 

1 市の広報紙 53.5 

2 市のホームページ 3.6 

3 チラシ・ポスター 6.5 

4 家族や知人 8.7 

5 その他 2.2 

6 とくに情報を得ていない 20.7 

9 無回答 4.9 

合計 100.0 

Ｑ２３．文化財の公開施設の施設利用料と駐車料金は、有

料にするべきだと思いますか。それとも無料にするべきだ

と思いますか。それぞれお答えください。 

Ａ．施設利用料 

% 

1 有料 37.6 

2 無料 56.0 

9 無回答 6.4 

合計 100.0 

Ｂ．駐車料金 

% 

1 有料 32.3 

2 無料 61.3 

9 無回答 6.4 

合計 100.0 

Ｑ２４．あなたのお住まいに、住宅用火災警報器が設置さ

れていますか。 

% 

1 はい 69.7 

2 いいえ 25.8 

9 無回答 4.6 

合計 100.0 

Ｑ２５．「２．いいえ」と答えた方におたずねします。 

あなたが住宅用火災警報器を設置していない理由は何で

すか。あてはまるものすべてにマルをつけてください。 

% 

1．設置が義務であることを知らな

かった 

7.2 

2．設置しなくても罰則がない 4.7 

3．効果がわからないので設置する

必要を感じない 

6.8 

4．設置方法がわからない 4.3 

5．その他 5.0 

Ｑ２６．あなたは、寝室には住宅用火災警報器を設置しな

ければならないことを知っていますか。 

% 

1 はい 60.4 

2 いいえ 32.4 

9 無回答 7.2 

合計 100.0 
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Ｑ２７．「１．はい」と答えた方におたずねします。 

寝室への設置が義務づけられたことは何から知りました

か。あてはまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 

% 

1．ポスター 9.3  

2．ホームセンターのポップアップ等 5.1  

3．地域のコミュニティやマンションで

の連絡 

15.6  

4．広報紙 23.1  

5．知り合い（家族・友人等） 10.7  

6．テレビ 17.8  

7．その他 6.7  

 

Ｑ２８．次の a～tは、市の仕事のうち、生活に関係の深

いものをあげています。 

以下から、①あなたが、最近良くなってきたと思うものを

選んでください。（マルはいくつでも） 

 

 

% 

a.学校教育の充実、青少年の健全育成 7.2  

b.図書館などの文化施設の整備 25.5  

c.スポーツ・レクリエーション施設の整

備や健康づくり 

15.5  

d.高齢者や障がい者等への福祉対策 13.7  

e.医療施設や救急医療体制の整備 17.2  

f.空気の汚れ、騒音などへの対策 2.9  

g.地球温暖化対策 2.8  

h.公園の整備や自然・緑の保全 16.3  

i.街並み・景観の整備 15.1  

j.駅前の整備、駐車・駐輪対策 44.1  

k.ごみの収集・処理・再資源化（リサイ

クル） 

24.3  

l.下水道の整備 15.9  

m.水の安定供給、上水道整備 14.6  

n.バス・鉄道などの公共交通機関の整備 14.7  

o.身のまわりの生活道路の整備 10.7  

p.交通安全・災害防止対策 4.8  

q.公営住宅の建設や住宅融資制度 2.4  

r.市の広報・窓口相談、情報公開の充実 10.7  

s.安全・安心のまちづくりへの取り組み 6.6  

t.子育て支援 13.7  

u.特になし 10.2  

 

②あなたが、今後力を入れてほしいものをそれぞれ選んで

ください。（マルは３つまで） 

 

 

% 

a.学校教育の充実、青少年の健全育成 24.5  

b.図書館などの文化施設の整備 8.5  

c.スポーツ・レクリエーション施設の整

備や健康づくり 

11.2  

d.高齢者や障がい者等への福祉対策 25.5  

e.医療施設や救急医療体制の整備 26.2  

f.空気の汚れ、騒音などへの対策 7.0  

g.地球温暖化対策 6.4  

h.公園の整備や自然・緑の保全 14.1  

i.街並み・景観の整備 8.3  

j.駅前の整備、駐車・駐輪対策 12.0  

k.ごみの収集・処理・再資源化（リサイ

クル） 

5.5  

l.下水道の整備 3.3  

m.水の安定供給、上水道整備 1.9  

n.バス・鉄道などの公共交通機関の整備 11.4  

o.身のまわりの生活道路の整備 12.0  

p.交通安全・災害防止対策 11.1  

q.公営住宅の建設や住宅融資制度 3.9  

r.市の広報・窓口相談、情報公開の充実 6.4  

s.安全・安心のまちづくりへの取り組み 18.7  

t.子育て支援 16.8  

u.特になし 3.6  

 

Ｑ２９．あなたは現在、市府民税、固定資産税、軽自動車

税などの市税に関わる税金をどのように支払っています

か。あてはまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 

% 

1．金融機関窓口（市役所・支所を含む） 38.6  

2．コンビニエンスストア 34.7  

3．口座振替（自動払込） 25.8  

4．給料・年金からの特別徴収 30.3  

5．課税がないので支払いはない 5.4  

 

Ｑ３０．市税の支払いに、右の各項目にかかげる手段を用

いることができるようになれば、あなたは利用しますか。

それぞれについてお答えください。 

Ａ．インターネットバンキング（インターネットを介した

銀行取引）での支払い 

 

 

% 

1 利用する 15.8  

2 利用しない 72.7  

9 無回答 11.5  

合計 100.0  

 
 
Ｂ．モバイルバンキング（携帯電話やスマートフォンでの
銀行取引）での支払い 
 

 

% 

1 利用する 8.5  

2 利用しない 79.3  

9 無回答 12.2  

合計 100.0  
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Ｃ．クレジットカードでの支払い（ただし、支払額の約1％
の手数料を納税者が負担する場合） 
 

 

% 

1 利用する 8.9  

2 利用しない 79.6  

9 無回答 11.5  

合計 100.0  
 

Ｑ３１．あなたは、パソコン、携帯電話、スマートフォン

などでインターネットを利用していますか。 電子メール

や情報検索など、どの目的でもかまいません。 
 

 

% 

1 はい 63.0  

2 いいえ 30.9  

9 無回答 6.1  

合計 100.0  

 

「１．はい」と答えた方におたずねします。 

Ｑ３２．インターネットバンキング（インターネットを介

した銀行取引）を利用していますか。 

 

 

% 

1 はい 15.9  

2 いいえ 46.4  

8 非該当 30.9  

9 無回答 6.8  

合計 100.0  

 

Ｑ３３．モバイルバンキング（携帯電話やスマートフォン

での銀行取引）を利用していますか。 

 

 

% 

1 はい 6.2  

2 いいえ 56.0  

8 非該当 30.9  

9 無回答 6.9  

合計 100.0  

 

Ｑ３４.フェイスブック（Facebook）、ミクシィ（mixi）、

ツイッター（Twitter）などのソーシャル・ネットワーキ

ング・サービス（SNS）を利用していますか。 

 

 

% 

1 はい 18.5  

2 いいえ 44.1  

8 非該当 30.9  

9 無回答 6.5  

合計 100.0  

 

「１．はい」と答えた方におたずねします。 

Ｑ３５．あなたは、現在いくつのソーシャル・ネットワー

キング・サービス（SNS）を利用していますか。 

 

% 

1  1つ 7.4  

2  2つ 6.1  

3  3つ 3.6  

4  4つ 0.7  

5  5つ以上 0.5  

8  非該当 44.1  

9  無回答 37.6  

合計 100.0  

 

Ｑ３６．あなたは、ソーシャル・ネットワーキング・サー

ビス（SNS）をどのように利用していますか。あてはまる

番号すべてにマルをつけてください。 

 

 

% 

1．インターネットで知り合った人々

との交流 

5.0  

2．インターネット以外で知り合った

人々との交流 

7.9  

3．日記 4.5  

4．情報収集 10.5  

5．ゲーム 3.4  

6．趣味・嗜好の共有 6.0  

7．小説 0.7  

8．買い物 2.0  

9．暇つぶし 8.4  

10．その他 0.8  

 

Ｑ３７．あなたは、どのような端末を用いてソーシャル・

ネットワーキング・サービス（SNS）を利用していますか。

あてはまる番号すべてにマルをつけてください。 

 

 

% 

1．iPhone等スマートフォンから 10.4  

2．スマートフォン以外の携帯電話

から 

3.3  

3．パソコンから 11.3  

4．iPad等のタブレット端末から 1.5  

5．その他（ゲーム機の端末など） 0.3  

 

Ｑ３８．どのくらいの頻度でソーシャル・ネットワーキン

グ・サービス（SNS）を利用していますか。 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 11.1  

2 週に3～4日 2.4  

3 週に1～2日 2.1  

4 月に1～2日 1.6  

5 ほとんどない 1.2  

8 非該当 44.1  

9 無回答 37.4  

合計 100.0  
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Ｑ３９．あなたのソーシャル・ネットワーキング・サービ

ス（SNS）の利用歴は、およそどのくらいですか。 

 

 

% 

1  1年未満 3.0  

2  1年以上3年未満 6.5  

3  3年以上5年未満 3.5  

4  5年以上 5.1  

8  非該当 44.1  

9  無回答 37.8  

合計 100.0  

 

Ｑ４０． 若者の人生の過ごし方について、あなたはどち

らの意見に賛成ですか。 

 

 

% 

1 将来よい生活をしたり楽しん

だりできるように、今はがまんす

る方がよい 

60.7  

2 将来どうなるか分からないの

だから、今を楽しむ方がよい 

30.6  

9 無回答 8.8  

合計 100.0  

 

Ｑ４１．自由に使える時間か財産のどちらかを増やせると

したら、あなたはどちらを増やしたいですか。 

 

 

% 

1 自由に使える時間 19.7  

2 自由に使える財産 42.0  

3 どちらともいえない 33.7  

9 無回答 4.7  

合計 100.0  

 

Ｑ４２．現在の暮らしの上で、なにか精神的な悩みが生じ

たとき、１番頼りになるのはだれですか。１つだけ選んで

ください。 

 

 

% 

1 配偶者やパートナー 55.0  

2 配偶者以外の家族 21.5  

3 家族以外の身近な人(職場・学

校・近所の人など) 

9.5  

4 医者やカウンセラーなどの専

門家 

2.8  

5 保健センターなどの公的機関

の相談窓口 

0.6  

6 インターネットを通じて親し

くしている人(SNSの友人など) 

0.3  

8 その他 4.5  

9 無回答 5.8  

合計 100.0  

 

Ｑ４３．あなたには、悩みを相談できる人がどの程度います

か。 

 

 

% 

1 たくさんいる 10.7  

2 少しいる 57.8  

3 あまりいない 24.1  

4 まったくいない 3.5  

9 無回答 3.9  

合計 100.0  

 

Ｑ４４．あなたの現在の健康状態はいかがですか。

１～５のどれか１つを選んでください。 

 

 

% 

1 悪い 3.4  

2 10.7  

3 33.8  

4 29.0  

5 良い 19.4  

9 無回答 3.6  

合計 100.0  

 

Ｑ４５．最近、ストレスを感じますか。 

 

 

% 

1 よく感じる 16.1  

2 やや感じる 41.1  

3 どちらともいえない 18.9  

4 あまり感じない 17.0  

5 まったく感じない 3.1  

9 無回答 3.9  

合計 100.0  

 

Ｑ４６．あなたの睡眠時間は１日平均どれぐらいですか。 

 

 

% 

1  5時間未満 10.2  

2  5時間以上6時間未満 34.8  

3  6時間以上7時間未満 32.4  

4  7時間以上8時間未満 15.3  

5  8時間以上9時間未満 2.4  

6  9時間以上 1.1  

9 無回答 3.8  

合計 100.0  
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Ｑ４７．あなたは、家族と1日平均何分ぐらい会話

をしていますか。 

 

 

% 

1  30分未満 21.8  

2  30分以上1時間未満 27.7  

3  1時間以上1時間半未満 17.2  

4  1時間半以上2時間未満 7.9  

5  2時間以上 18.6  

9 無回答 6.7  

合計 100.0  

 

Ｑ４８．あなたは、家族以外の人と1日平均何分ぐ

らい会話をしていますか。 

 

 

% 

1  30分未満 30.2  

2  30分以上1時間未満 23.5  

3  1時間以上1時間半未満 13.7  

4  1時間半以上2時間未満 6.5  

5  2時間以上 20.2  

9  無回答 5.8  

合計 100.0  

 

Ｑ４９．あなたは、月にどのくらい家族と休日を過ごしま

すか。 

 

 

% 

1  家族と過ごさない 9.3  

2  1～2日 18.0  

3  3～5日 24.0  

4  6～8日 17.7  

5  9日以上 24.1  

9  無回答 6.8  

合計 100.0  

 

Ｑ５０．あなたは、どのくらい家族と夕食を一緒に食べてい

ますか。 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 61.0  

2 週に3～4日 10.5  

3 週に1～2日 9.8  

4 月に1～2日 5.0  

5 ほとんどない 8.6  

9 無回答 5.1  

合計 100.0  

 

 

 

 

Ｑ５１．あなたは、どのくらい家族と外出していますか。 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 3.8  

2 週に3～4日 5.4  

3 週に1～2日 32.2  

4 月に1～2日 32.0  

5 ほとんどない 21.2  

9 無回答 5.4  

合計 100.0  

 

Ｑ５２．あなたの婚姻状態についておたずねします。 

Ａ．あなたは、現在、結婚なさっていますか。 

 

 

% 

1 既婚(配偶者あり) 68.5  

2 既婚(離婚・死別) 10.8  

3 未婚 16.8  

9 無回答 3.9  

合計 100.0  

 

Ｂ．Ａで「１. 既婚（配偶者あり）」と答えた方におうか

がいします。あなたは現在の配偶者（夫または妻）と結婚

されて何年目ですか。 

 

 

% 

1  10年未満 11.1  

2  10～19年 12.0  

3  20～29年 9.7  

4  30～39年 13.4  

5  40～49年 17.7  

6  50年以上 6.0  

88 非該当 27.6  

99 無回答 2.5  

合計 100.0  

 

Ｑ５３．あなたはふだん、配偶者の方とどのくらい時間を

共有していますか。それぞれお答えください。 

 

Ａ．夕食の時間 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 44.3  

2 週に3～4日 8.1  

3 週に1～2日 10.0  

4 月に1～2日 2.0  

5 ほとんどない 3.6  

8 非該当 27.6  

9 無回答 4.3  

合計 100.0  
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Ｂ．買い物やショッピング 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 3.6  

2 週に3～4日 5.4  

3 週に1～2日 26.3  

4 月に1～2日 20.9  

5 ほとんどない 12.0  

8 非該当 27.6  

9 無回答 4.3  

合計 100.0  

 

Ｑ５４．あなたは現在次の項目について、どのくらい満足

していますか。それぞれお答えください。 

Ａ．配偶者の家事への取り組み 

 

 

% 

1 満足 22.8  

2 やや満足 26.2  

3 やや不満 12.2  

4 不満 6.3  

8 非該当 27.6  

9 無回答 4.9  

合計 100.0  

 

Ｂ．配偶者の年収（知らない場合は５） 

 

 

% 

1 満足 11.9  

2 やや満足 18.9  

3 やや不満 14.3  

4 不満 7.4  

5 年収を知らない 12.4  

8 非該当 27.6  

9 無回答 7.5  

合計 100.0  

 

Ｑ５５．あなたの夫婦関係は良好ですか。 

 

 

% 

1 良好 20.5  

2 まあ良好 38.6  

3 あまり良好でない 6.1  

4 良好でない 2.4  

8 非該当 27.6  

9 無回答 4.8  

合計 100.0  

 

 

 

 

 

Ｑ５６．あなたにはお子さまがいますか（養子・継子のお

子さまも含みます）。 

 

 

 

% 

1 いる 64.7  

2 いない 23.9  

9 無回答 11.4  

合計 100.0  

 

「１．いる」と答えた方におたずねします。 

Ｑ５７．配偶者の育児やお子さまとの関わりについてどの

程度満足していますか。 

 

 

% 

1 満足 19.2  

2 やや満足 25.9  

3 やや不満 8.1  

4 不満 3.7  

5 配偶者はいない 4.6  

8 非該当 23.9  

9 無回答 14.7  

合計 100.0  

 

Ｑ５８．あなたのお子さまの中で、一番下のお子さまの年

齢はおいくつですか。 

 

 

% 

1  3歳未満 4.9  

2  3歳以上6歳未満 4.3  

3  6歳以上12歳未満 5.5  

4  12歳以上18歳未満 6.3  

5  18歳以上 42.3  

8  非該当 23.9  

9  無回答 12.8  

合計 100.0  

 

Ｑ５９．以下の項目に示す、あなたのお子さまに対する態

度について、あなたはどのくらいあてはまりますか。 

 

Ａ．子どもに対して厳しい 

 

% 

1 あてはまる 2.1  

2 まああてはまる 8.0  

3 あまりあてはまらない 8.2  

4 あてはまらない 2.7  

8 非該当 66.2  

9 無回答 12.8  

合計 100.0  
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Ｂ．子どもの気持ちをよくわかっている 

 

% 

1 あてはまる 1.1  

2 まああてはまる 14.6  

3 あまりあてはまらない 4.9  

4 あてはまらない 0.3  

8 非該当 66.2  

9 無回答 12.9  

合計 100.0  

 

Ｃ．子どもの勉強や成績についてうるさくいう 

 

% 

1 あてはまる 1.1  

2 まああてはまる 6.7  

3 あまりあてはまらない 8.5  

4 あてはまらない 4.5  

8 非該当 66.2  

9 無回答 13.0  

合計 100.0  

 

Ｄ．子どもにいろいろなことを話す 

 

% 

1 あてはまる 6.0  

2 まああてはまる 11.1  

3 あまりあてはまらない 3.3  

4 あてはまらない 0.7  

8 非該当 66.2  

9 無回答 12.8  

合計 100.0  

 

Ｅ．子どもに対してやさしくあたたかい 

 

% 

1 あてはまる 4.2  

2 まああてはまる 12.5  

3 あまりあてはまらない 3.9  

4 あてはまらない 0.2  

8 非該当 66.2  

9 無回答 13.0  

合計 100.0  

 

Ｑ６０．あなたは、子どものクラブ活動や学校行事にどの

くらい参加していますか。 

 

 

% 

1 ほぼ毎日 0.5  

2 週に3～4日 0.5  

3 週に1～2日 1.5  

4 月に1～2日 7.6  

5 ほとんどない 10.3  

8 非該当 66.2  

9 無回答 13.3  

合計 100.0  

Ｑ６１．あなたの性別はどちらですか。 

 

 

% 

1 男性 41.1  

2 女性 58.1  

9 無回答 0.7  

合計 100.0  

 

Ｑ６２．あなたの年齢をお答えください。 

 

 

% 

1  20代 8.2  

2  30代 14.5  

3  40代 16.4  

4  50代 14.2  

5  60代 23.7  

6  70代以上 22.1  

9  無回答 0.8  

合計 100.0  

 

Ｑ６３．あなたの現在の職業はどれにあたりますか。（複

数の職業に就かれている場合は、主なもの１つにマル） 

 

 

% 

1 常時雇用の勤め人 27.3  

2 臨時雇用、パート、アルバイト 16.9  

3 自営業主 3.5  

4 自営業の家族従業者 2.4  

5 経営者、役員 2.0  

6 家事専業 18.1  

7 学生 2.0  

8 無職 23.4  

9 その他 3.3  

99 無回答 1.1  

合計 100.0  

 

Ｑ６４．あなたは、平均すると週に何日働いていますか。 

 

 

% 

1  0日 17.8  

2  1～2日程度 2.8  

3  3～4日程度 10.2  

4  5日程度 29.6  

5  6～7日程度 15.9  

99 無回答 23.7  

合計 100.0  
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Ｑ６５．あなたの最終学歴を教えてください。（在学中の

方は、いま通っている学校を選んでください） 

 

 

% 

1 中学(旧小学校など) 9.5  

2 高校(または旧制中学など) 37.8  

3 専門学校 11.0  

4 短大・高専(5年制) 12.1  

5 大学(旧高専)・大学院 26.4  

6 わからない 0.1  

9 無回答 3.1  

合計 100.0  

 

Ｑ６６．あなたのお住まいの地域はどこですか。（ ）内

の小学校区を参考にしてお答えください。 

 

 

% 

1 樫田地区(樫田小学校) 0.2  

2 高槻北地区(芥川・真上・磐手・

奥坂・清水・北清水・安岡寺・日吉

台・北日吉台小学校) 

27.2  

3 高槻南地区(高槻・桃園・大冠・

北大冠・松原・桜台・竹の内・西大

冠・若松・南大冠・冠小学校) 

25.4  

4 五領地区(五領・上牧小学校) 3.6  

5 高槻西地区(群家・赤大路・阿武

野・南平台・川西・土室・阿武山小

学校) 

17.5  

6 如是・富田地区(芝生・丸橋・寿

永・富田・柳川・玉川・如是・津之

江・五百住小学校) 

19.1  

7 三箇牧地区(三箇牧・柱本小学校) 3.8  

9 無回答 3.3  

合計 100.0  

 

Ｑ６７．高槻市には現在までどのくらいお住まいですか。 

 

 

% 

1  1年未満 1.1  

2  1年以上3年未満 3.0  

3  3年以上5年未満 2.4  

4  5年以上10年未満 6.7  

5  10年以上20年未満 13.8  

6  20年以上30年未満 19.8  

7  30年以上40年未満 23.9  

8  40年以上50年未満 20.0  

9  50年以上 8.8  

99 無回答 0.5  

合計 100.0  

 

 

 

Ｑ６８．あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集

合住宅ですか。 

 

% 

1 一戸建て 64.4  

2 集合住宅(アパート・マンション

など) 

34.1  

9 無回答 1.5  

合計 100.0  

 

Ｑ６９．そのお住まいは、次のどれにあたりますか。 

 

 

% 

1 持ち家(親などが持ち主の場合も含む) 75.4  

2 民間の賃貸住宅 11.1  

3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 1.6  

4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 8.0  

5 その他 1.9  

9 無回答 2.0  

合計 100.0  

 

Ｑ７０．あなたの世帯の人数を、あなたも含めてお答えく

ださい。 

 

 

% 

1人 9.0  

2人 32.4  

3人 23.8  

4人 22.4  

5人 7.2  

6人 2.3  

7人 0.2  

8人 0.4  

9人 0.2  

99 無回答 2.1  

合計 100.0  

 

Ｑ７１．過去一年間のあなたの世帯の収入はどれくらいで

すか。臨時収入、副収入も含めてお答えください。 

 

 

% 

1  100万円未満 5.1  

2  100万円～200万円未満 7.2  

3  200万円～400万円未満 29.0  

4  400万円～600万円未満 17.7  

5  600万円～800万円未満 10.6  

6  800万円～1000万円未満 6.4  

7  1000万円～1500万円未満 5.0  

8  1500万円以上 1.9  

9  わからない 9.9  

99 無回答 7.2  

合計 100.0  
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